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04-6268-15/2012. 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2012. december 19-én, a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Kistanácskozó termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja a napirendi pontok és azok sorrendjének 
elfogadását. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6  
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
 
Napirendi javaslat:  

1. Beszámoló az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2012. évi munkájáról, és az 
átruházott jogkörben hozott intézkedésekről 
Előadó: dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 

2. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. évi munkatervének 
megtárgyalása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 

3. Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 

4. A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000. (IX. 26.) rendelet 
módosítása 
Előadó: Vertetics István osztályvezető  
 

5. Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről szóló 
17/1995.(VI.30.) önkormányzati rendelet módosítására  
Előadó: Horváth Zsolt vagyongazdálkodási ügyintéző 
 

6. Közoktatási intézmények alapító okirat módosításainak visszavonása 
Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 
 

7. PRO ART Tehetséges Fiatal Művészekért és Sportolókért Alapítvány kérelme 
Civil Pályázati Alap 2012 pályázati Megállapodás módosítására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

ZÁRT ülésre 
 

8. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 
megkötésére  
Előadó: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 
 

9. Döntés szociális lakásnyilvántartásba vételről 
Előadó: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Beszámoló az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2012. évi munkájáról, és az átruházott 
jogkörben hozott intézkedésekről  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök:  A Képviselő-testület Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 
bizottsági taggal gyakorolja a testületi döntést előkészítő jogkörét, munkáját a nemzetiségi és 
idősügyi referens állandó meghívottként segítik. A bizottság tagjai az írásos előterjesztések 
véleményezése mellett aktívan vesznek részt a konkrét döntés-előkészítésben, 
környezettanulmányok készítésében is. A bizottság 2012. évben 12 alkalommal ülésezett, 
minden alkalommal határozatképes volt. A megtartott üléseken 36 határozatot hozott, 
azokban a jogkörökben, amit a Képviselő-testület átruházott. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Kéri a bizottság tagjaitól az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2012. 
évi munkájáról, és az átruházott jogkörben hozott intézkedésekről szóló beszámoló elfogadását. 

 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Egészségügyi és Oktatási 
Bizottság 2012. évi munkájáról, és az átruházott jogkörben hozott intézkedésekről szóló beszámoló 
elfogadását. 

 
2. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. évi munkatervének 
megtárgyalása  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata szerint a 
Képviselő-testület munkatervében minden évben rögzíti üléseinek számát, időpontját és tervezett 
napirendjét. Az önkormányzati rendszer lényeges átalakításon ment át, 2013. január 1-jétől megkezdik 
működésüket a járási hivatalok, változik a társulások működési formája és a társulások köre. A 
kötelezően megtárgyalandó napirendi pontok és a beérkezett javaslatok alapján került összeállításra a 
Képviselő-testület 2013. évi munkaterve, melyben azonban a változások miatt a tervezett időpontok és 
napirendek módosulhatnak, így azt rugalmasan kell kezelni. Kéri a bizottság tagjait javaslataik, 
véleményeik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Kéri a bizottság tagjaitól a Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-
testülete 2013. évi munkatervének elfogadását.  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi 
Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. évi munkatervének elfogadását.  
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3. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: a beszámoló kiegészítését kéri az irodavezető asszonytól.  
 
Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető: Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi 
költségvetéséről szóló 5/2012.(II.28.) rendeletét negyedik alkalommal kívánja módosítani. 2012. 
december 31-vel négy költségvetési szerv megszűnik, az iskolák átkerülnek az államhoz, 
működtetésük az önkormányzat feladata marad. A folyószámla hitel felvételére továbbra sem volt 
szükség. Azon dolgoznak, hogy a működési hiányt december 31-ig teljesíteni tudják.  

 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Kéri a bizottság tagjait kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 

 
Fábián Imre bizottsági tag: Szervezetük, a TISZK működéséhez az intézményfenntartó hozzájárul, 
érdeklődik, hogy ezt a támogatást az idei évben megkapják-e. A jövőben valószínűleg pályázat útján 
juthatnak az eszközök használatához szükséges forrásokhoz, melyhez önrész is szükséges. Érdeklődik, 
hogy számíthatnak-e az önrész megteremtéséhez az önkormányzat segítségére.  

 

Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető: A Társulás részére az utolsó negyedéves 
hozzájárulást természetesen kiegyenlítik. Az eszközbeszerzésre irányuló pályázat önrészét valóban az 
önkormányzat adta volna, azonban a pályázat megvalósítása során az eszközbeszerzés 
átcsoportosításra került a nagyobb volumenű pályázati forrással rendelkező közoktatási iskolák 
részére, így a kapuvári önkormányzat egyenlőre nem kíván önrészt vállalni.  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Kéri a bizottság tagjait, járuljanak hozzá a Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendelet módosításának elfogadásához.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen  
és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat  
2012. évi költségvetési rendeletének módosítását.  
 
 
4. napirendi pont 
A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000. (IX. 26.) rendelet 
módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezetőt, tájékoztassa a bizottságot a 
rendeletmódosításról. 
 
Vertetics István osztályvezető: Kapuvár Város Önkormányzata és a „JÓSZÍV” Temetkezési Kft., 
mint szolgáltató között  a 2011. január 28. napján létrejött Kegyeleti Közszolgáltatási Szerződésben 
meghatározottakra a temető üzemeltetés költségfedezetét a temető üzemeltetésével kapcsolatos 
bevételek biztosítják. A díjakat az Önkormányzat helyi rendeletben állapítja meg, melynek 
mellékleteként meg kell határozni az egyes díjtételeket. Erre vonatkozólag a JÓSZÍV Kft. tett 
ajánlatot, amely a jelenlegi árakhoz képest emelést jelent. Az emelés 5% körüli, inflációt követő 
mértékű. Kéri az előterjesztés elfogadását.  
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Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság hozzájárulását kéri a rendeletmódosítás elfogadásához.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a temetőkről és a temetkezési 
tevékenységről szóló 30/2000. (IX. 26.) rendelet módosítását. 
 
 
5. napirendi pont 
Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről szóló 
17/1995.(VI.30.) önkormányzati rendelet módosítására  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezetőt, ismertesse a rendeletmódosítást.  
 
Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető: 2013. január 1-től a költségvetés bevételeinek 
növelése érdekében a Polgármesteri Hivatal javasolja a lakbérek mértékének átlagban 5 %-kal történő 
emelését. A változás az összkomfortos lakások tekintetében jelent magasabb emelést, a komfort 
nélküli és szükséglakások esetében azonban a 2012-es árszint megtartását javasolja.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A rendeletmódosítás támogatását kéri a bizottság tagjaitól.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzati tulajdonú 
lakások lakbérének mértékéről szóló 17/1995.(VI.30.) önkormányzati rendelet módosítást.  
 
6. napirendi pont 
Közoktatási intézmények alapító okirat módosításainak visszavonása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra.  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Kapuvár Városi Önkormányzat a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. tv. 97.§ (4) bekezdése értelmében a 2012. novemberi ülésén módosította a 
köznevelési intézmények alapító okiratát, melyeket a törzskönyvi bejegyzés végett megküldött a 
Magyar Államkincstárnak. Időközben kihirdetésre került a köznevelési feladatot ellátó egyes 
önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. 
törvény, amely a közoktatási intézmények átadására vonatkozó megállapodás megkötésének 
határidejét 2012. december 15.-ében jelölte meg. A Magyar Államkincstár az alapító okirat 
módosítások folyamatban levő eljárásaival kapcsolatban kérte, hogy azokat a kiállító önkormányzat 
vonja vissza. Kivételt képez a Király-tó Óvoda és Bölcsőde alapító okirata, amelynek aktualizálása az 
Államkincstár állásfoglalása alapján az önkormányzat megmaradt intézményeként a testület feladata.   
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja a bizottság tagjainak a közoktatási intézmények alapító 
okirat módosításai visszavonásának elfogadását.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a közoktatási intézmények alapító okirat 
módosításainak visszavonását. 
 
 



5 
 

 
 

 
 
7. napirendi pont 
PRO ART Tehetséges Fiatal Művészekért és Sportolókért Alapítvány kérelme Civil 
Pályázati Alap 2012 pályázati Megállapodás módosítására 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. évben is 
támogatta a Kapuváron tevékenykedő civil és nonprofit szervezeteket. A PRO ART Tehetséges Fiatal 
Művészekért és Sportolókért Alapítvány 50.000,- Ft támogatást nyert el Jubileumi Gálaműsor 
megtartására. A Rábaközi Művelődési Központ felújítási munkálatai miatt azonban a gála 
megtartására nem kerülhetett sor, ezért kérelemmel fordultak a Képviselő-testülethez, hogy a 
rendezvény megtartásának időpontját 2013. júniusára, az elszámolási határidőt pedig 2013. július 31-
re módosíthassák.   
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: kéri a bizottság támogatását a módosítás elfogadására.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a PRO ART Tehetséges Fiatal 
Művészekért és Sportolókért Alapítvány kérelmét a Civil Pályázati Alap 2012 pályázati 
megállapodás módosítására. 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
            bizottsági elnök                            osztályvezető           

 
    
 
 
 

  Németh Cs. Attiláné 
   jegyzőkönyvvezető 


